Getriebe BMW R51/3 (Angaben ohne Gewihr)

e Dicke der Scheibe 65 =1 mm
e Linge der Buchse 73 = 25,4 mm

e Lange des Fiihrungsringes 76 = 20 mm

e Lange der Buchse 70 = 15 mm

e Scheibe 79 liegt an der Phase der Welle an und nicht an der Buchse 70, da von BMW auch
vorgesehen wurde, dass sich die Buchse auf der Achse dreht.

e Spiel zwischen Buchse 70 und Scheibe 79 zirka 2/10 —3/10 mm.

e Beim Aufstecken der Buchse 75 aufpassen, dass die Olbohrungen deckungsgleich sind.

o Die in obiger Abbildung in Rot dargestellte Langenangabe wurde von Anfang der Verzahnung
flr die Schiebeklaue bis zum Anfang der Phase gemessen. Die Phase erstreckt sich tber eine
Lange von zirka 1,5 mm.



